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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Καινοτομία και Απασχόληση» 

 

 Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθη το Σάββατο 5 Μαΐου στον Δημοτικό Πολυχώρο 

“Γαλαξίας” η εκδήλωση με θέμα «Καινοτομία και Απασχόληση». Το συντονισμό και την 

επιμέλεια της όλης προσπάθειας είχε η εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος σε θέματα Νέας 

Γενιάς, Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας, κυρία Μαριέττα Μπακαλοπούλου. Οι πολίτες 

της Νέας Σμύρνης, και κυρίως οι νέοι, είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με ανθρώπους που 

ασχολούνται με τη νεανική επιχειρηματικότητα, ανθρώπους που τόλμησαν και τα κατάφεραν 

στον τομέα του εμπορίου, της διαδικτυακής ενημέρωσης, του διαδικτυακού εμπορίου. 

Άλλωστε σε μια παγκοσμιοποιημένη οικονομία οι κανόνες ανταγωνισμού έχουν αλλάξει 



ριζικά. Η καινοτομία διαδραματίζει καίριο ρόλο για την ανταγωνιστικότητα και συντελεί στην 

ενίσχυση των μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων.  

 

Η ικανότητά τους να παραμείνουν ανταγωνιστικές συνδέεται άμεσα με τις προθέσεις τους για 

υιοθέτηση και κατ’ επέκταση υλοποίηση καινοτομικών δράσεων, καθώς και την ικανότητα 

αναβάθμισης των τεχνολογικών τους γνώσεων. Η εκδήλωση συνδυάστηκε με τα  εγκαίνια του 

Γραφείου Επιχειρηματικότητας που έγιναν στην Aίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου λίγο 

αργότερα. Ο Δήμαρχος κ. Σταύρος Τζουλάκης τόνισε μεταξύ άλλων στην ομιλία του: «Στη 

Νέα Σμύρνη, έναν δήμο με κοινωνικό κεφάλαιο υψηλό, οι νέοι επιστήμονες είναι αρκετοί. 

Οφείλουμε να επενδύσουμε υπεύθυνα σ’ αυτούς μέσω των αρμόδιων φορέων, έξω από 

πρότυπα και κατεστημένα. Για το λόγο αυτό στρεφόμαστε στην καινοτόμο 

επιχειρηματικότητα, στη βελτίωση των δεξιοτήτων όλων των νέων πριν βγουν στην αγορά 

εργασίας και στη σωστή υποστήριξη. Θυμηθείτε πως κάθε Τρίτη και Πέμπτη από τις 10.00 έως 

τη 1.00 το μεσημέρι καταρτισμένοι επαγγελματίες από τον Ελληνικό Σύνδεσμο Νέων 

Επιχειρηματιών βοηθούν κάθε ενδιαφερόμενο στην προώθηση της ιδέας και της πρωτοβουλίας 

του».  
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